
Zpráva o průběhu kurzu 

 

Jméno účastníka: Mgr. Veronika Korbelová 

Název kurzu: Metodicko-didaktický kurz pro učitele ve Vídni  

Jazyková škola: ActiLingua Academy Wien 

Datum zahájení kurzu: pondělí 4. července 2022 

Datum ukončení kurzu: pátek 15. července 2022 

Místo konání: Vídeň, Rakousko 

 

Na začátku července jsem se účastnila dvoutýdenního metodicko-didaktického kurzu pro 

učitele němčiny jako cizího jazyka. Spolu se mnou se kurzu účastnily kolegyně ze základních a 

středních škol z Chorvatska, Polska, Slovenska a České republiky. Výuka probíhala každý den 

od 9:00 do 12:15.  

První týden kurzu vedla lektorka Hemma. Byl věnován hrám a aktivitám, které je možné využít 

při výuce cizího jazyka a které rozvíjejí jednotlivé jazykové dovednosti, tj. mluvení, čtení, psaní, 

poslech. Některé aktivity jsme si měly možnost i samy vyzkoušet. Zajímavá byla například 

práce s obrázky a slovní zásobou. Lektorka nám také představila různé jazykové učebnice a 

příručky, se kterými lze v hodinách němčiny pracovat. V pátek vyrazila naše skupina poznávat 

Vídeň, lektorka nás provedla čtvrtí, ve které bydlí a vyprávěla o svých oblíbených místech, 

restauracích a kavárnách ve Vídni. 

Druhý týden kurzu byl veden lektorem Michaelem. Byl zaměřen na teorii a didaktiku výuky 

němčiny jako cizího jazyka. Páteční výuka byla opět věnována reáliím, tentokrát jsme si v rámci 

naší skupiny rozdělily pověsti, které jsme vyprávěly na místech Vídně, ke kterým se pověst 

vztahovala. 

Hemma i Michael měli velice profesionální přístup, při hodinách vytvářeli příjemnou 

atmosféru i dostatečný prostor k diskuzi, k výměně názorů a zkušeností. Veškeré potřebné 

výukové materiály měly k dispozici bezplatně na místě od jazykové školy včetně odkazů na 

užitečné webové stránky. Na konci jazykového kurzu jsme obdržely certifikát s účastí na 

metodickém zahraničním kurzu.  



 

Tento kurz byl pro mě cennou zkušeností do svého profesního i osobního života a velmi děkuji 

Katce za vyřízení všech potřebných dokumentů i organizaci. 

 

 


